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Judicial Discipline & Disability Commission

JuDGE ES A. BADAMI
Hess Héiféﬁlﬁ”sm"" Tuwer Building - Suite 1060 J?::cux:e Girecicr

322 Cenrer Streer
Lirtie Rock. AR 72201
501) 63z-1050

Sepremper 18, 1995

Honorabie Fred Davis
P. O. Box 9140
Pine Bluif, AR 71611

Re: #94-117
Dear Judge Davis:

During the Sepremper 15, 1995 meering, the Judicial Discipline & Disabiiiry
Commission decided (o issue a lerter of admonirion 0 you in compiaint numper 94-117. In
thar complainr the Commission jound you violazed the Code of Judicial Conduc:.

Ar a provable cause hearing, the Commission reviewed its file, your repiy to Rosemary
Stacy’s sworn complainr and your restimony before the Commission. Thar sworn complainz
concerned a number of allegarions inciuding the ailegarion thar you unreasonably delayed the
decision in the case of Stacy v. Lesse! for approximarely 22 months. Thar case was presented
10 you for decision arter a non-jury iriai on Aprii 24, 1992, with several affidavits and post
trial brigss jiled shortfy therearter. You decided in the case on February 1,1994.

The Commission found your delay in deciding the case of Stacy v. Lesse! 1o be
unreasonable and a failure o prompriy dispose of the business of the Court in violation or

Canon 3B(8) of the Arkansas Code of Judicial Conducr. You are therefore admonished for
this violarion.

This admonishmenz constiruzes adequate discipline and no further acrion is warranted.
This Commission acrion is public informarion.

BY DIRECTION OF THE COMMISSION:
Sincerely,
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James 4. Badami
Execurive Direczor
CF:  Rosemarv Stacv





